



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Betim**

Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG  
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 33/2023**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS-CAMPUS BETIM**, por meio da Comissão de Ações de Capacitação, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL CONFORME ABAIXO:**

**Onde se lê:**

e) *Termo de Compromisso e Responsabilidade*, datado e assinado pelo(a) servidor(a) e pelo responsável pela capacitação da unidade;

**Leia-se:**

e) *Termo de Compromisso e Responsabilidade*, datado e assinado pelo(a) servidor(a).

Betim, 23 de junho de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Welinton La Fontaine Lopes, Diretor(a) Geral**, em 23/06/2023, às 17:24, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1592379** e o código CRC **AD7085E2**.

23792.000887/2023-67

1592379v1